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«Σκότωσε 
τον αδελφό μου
για τα χρήματα»
Τι δηλώνει στην «R» ο Λούκας Τζεζιόρσκι για το 
στυγερό έγκλημα με θύμα τον 43χρονο καθηγητή. 
«Με κακοποιούσε λεκτικά και με έλεγε άχρηστο», 
λέει ο 35χρονος που πυροβόλησε το θύμα

«Σ
κότωσε τον αδελφό μου για τα χρή-
ματα. Θα έκανε τα πάντα γι’ αυτά… 
Μόνο τα χρήματα έχουν σημασία 

για την πρώην σύζυγό του. Hθελε να τον κα-
ταστρέψει», δηλώνει στη Realnews o αδελ-
φός του Πολωνού καθηγητή που δολοφονή-
θηκε στην Αγία Παρασκευή, Λούκας Τζεζιόρ-
σκι. Την ίδια στιγμή, ο 35χρονος καθ’ ομολο-
γίαν δολοφόνος σπάει τη σιωπή του μέσα από 
τη φυλακή και, σε μια προσπάθεια να δικαι-
ολογήσει την πράξη του, αποδίδει στο θύμα 
«προβληματική» συμπεριφορά και αναφέρει 
ότι θα έκανε κακό στη σύντροφό του.

Φανερά συγκλονισμένος από την τροπή που 
πήραν τα πράγματα, ο Λ. Τζεζιόρσκι αποκαλύ-
πτει ότι ο αδελφός του, Πρζέμεκ, δεχόταν απει-
λές τους τελευταίους μήνες. Γι’ αυτό, άλλωστε, 
είχε καταθέσει ασφαλιστικά μέτρα εναντίον 
της πρώην συζύγου του και του συντρόφου 
της. «Ο φάκελος της υπόθεσης που αφορά τα 
ασφαλιστικά μέτρα ήταν σαν προφητεία, ότι 
κάτι κακό θα συμβεί… Η ακρόαση ήταν προ-
γραμματισμένη για τις 28 Ιουλίου. Δυστυχώς, 
δεν πρόλαβε. Οι φόβοι του επιβεβαιώθηκαν 
με τον χειρότερο τρόπο», λέει ο Λ. Τζεζιόρσκι. 

Μοναδικός στόχος του αδελφού και της μη-
τέρας του θύματος, από εδώ και πέρα, είναι η 
διεκδίκηση της κηδεμονίας των παιδιών του 
άτυχου Πολωνού καθηγητή. Ο Λ. Τζεζιόρσκι 
αναφέρει ότι ο δικηγόρος του, γνωστός ποι-
νικολόγος Μιχάλης Δημητρακόπουλος, με-
τά την απολογία και την προφυλάκιση των 
πέντε κατηγορουμένων -της πρώην συζύγου 
του, του συντρόφου της και καθ’ ομολογίαν 
δολοφόνου του Πολωνού καθηγητή και τρι-
ών αλλοδαπών- έχει ήδη ξεκινήσει τις σχετι-
κές διαδικασίες.

«Θέλω να αναλάβω την κηδεμονία των δί-
δυμων παιδιών του αδελφού μου. Είναι το λι-
γότερο που μπορώ να κάνω γι’ αυτόν αλλά 
και για τα ανίψια μου. Με τον δικηγόρο μας 
έχουμε ήδη ξεκινήσει τις διαδικασίες. Ελπίζω 
να μπορέσω να τα δω το συντομότερο δυ-
νατόν. Δεν μπορώ καν να φανταστώ τι περ-

νούν... Κύριο μέλημά μας είναι η ασφάλεια και 
η ευημερία τους και η επανασύνδεσή τους με 
την οικογένειά μας ώστε να ελαχιστοποιηθεί 
το τραύμα που έχουν ήδη υποστεί. Θέλουμε 
να αποδοθεί δικαιοσύνη. Τα δεκάχρονα παι-
διά του αδελφού μου, τα οποία είναι πολίτες 
των ΗΠΑ και της Πολωνίας, βρίσκονται τώρα 
υπό τη φροντίδα των ελληνικών Αρχών», το-
νίζει ο Λ. Τζεζιόρσκι.

«Θα έκανε κακό…»
Από την πλευρά του, ο 35χρονος σύντροφος 
της πρώην συζύγου του θύματος, που ομολό-
γησε ότι αυτός σκότωσε τον καθηγητή Πρζέ-
μεκ Τζεζιόρσκι, βγάζοντας από το «κάδρο» των 
ευθυνών όχι μόνο την 43χρονη αλλά και τους 
τρεις φερόμενους ως συνεργούς στο έγκλημα, 
μιλώντας στην «R» μέσα από τη φυλακή κάνει 
λόγο για «εφιάλτη» και δηλώνει μετανιωμέ-
νος. «Ολες αυτές τις ημέρες νιώθω σαν να ζω 
έναν εφιάλτη. Εκανα κάτι που δεν πίστευα πο-
τέ ότι θα ήμουν ικανός να κάνω. Μετανιώνω 

για όλα, ξέρω ότι για όλους είμαι ένας δολο-
φόνος και τίποτα δεν δικαιολογεί το κακό που 
έχω προκαλέσει».

Ο ίδιος τονίζει ότι φοβόταν πως ο Πολωνός 
καθηγητής θα έκανε κακό στη σύντροφό του, 
την 43χρονη πρώην σύζυγο του θύματος, που 
κατηγορείται για ηθική αυτουργία στη δολοφο-
νία, και στα παιδιά τους. «Με κακοποιούσε λε-
κτικά, με μείωνε και με έλεγε άχρηστο. Θόλωσα, 
φοβήθηκα ότι θα κάνει κακό στη γυναίκα μου 
και στα παιδιά. Μακάρι να γύριζα τον χρόνο 
πίσω. Συγγνώμη σε όσους πλήγωσα και στους 

ανθρώπους που άδικα κατηγορούνται και για 
τη δική μου αποτρόπαια πράξη. Θα το κουβα-
λώ για πάντα στην ψυχή μου».

Στο απολογητικό υπόμνημά του, αφού πε-
ριγράφει μια δύσκολη παιδική ηλικία με κακο-
ποίηση από τους γονείς του, ισχυριζόμενος επι-
πλέον ότι πάσχει από διπολική διαταραχή, κά-
νει λόγο για «πολιτισμένη στάση» που τηρούσε 
απέναντι στο θύμα παρά το γεγονός ότι συχνά 
ο 43χρονος επεδείκνυε «ενοχλητική και φορ-
τική» συμπεριφορά. «Πάντοτε προσπαθούσα 
να διατηρώ πολιτισμένη στάση, μαγειρεύο-
ντάς του και φροντίζοντας για την εξυπηρέτη-
σή του, δείχνοντας αυτονοήτως σεβασμό για 
το γεγονός ότι είναι ο πατέρας των παιδιών της 
γυναίκας μου».

Αναφερόμενος στα όσα οδήγησαν στην αντί-
στροφη μέτρηση για να φτάσει στο έγκλημα, 
αποδίδει στο θύμα μια συχνά «αλλοπρόσαλλη, 
περίεργη, απρόβλεπτη έως και εχθρική συμπε-
ριφορά» προς τη σύντροφό του και τον ίδιο. 
«Η γενικότερη στάση του σε συνδυασμό με 
απειλές και εξάρσεις ότι θα κάνει αυτό που θέ-
λει, δίχως να υπολογίζει την υφιστάμενη κατά-
σταση, είχε αρχίσει να με τρομοκρατεί και πα-
ράλληλα να μου δημιουργεί θυμό για το πόσο 
πολύ ταλαιπωρούσε όλους στην οικογένεια… 
Οταν βγήκε η απόφαση του δικαστηρίου, σύμ-
φωνα με την οποία απορρίφθηκε η προσωρι-
νή διαταγή της συντρόφου μου με αίτημα να 
συνεχίσει η επικοινωνία του θύματος κατά τις 
θερινές διακοπές, πανικοβλήθηκα. Νόμιζα ότι 
θα συμβεί κάτι κακό…». 
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